die regalmacher

[RA‘:‘:‘CKS]

Montageanleitung
Weitspannregale

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de
1M



[RA‘:‘:‘CKS]

die regalmacher

Inhalt

Regalprufung Seite 3
Grundlegende Hinweise Seite 4
AufmanB Seite 5
Aufbau Regalzeilen Seite 6
Montage Rahmen & Trager Seite 7
Rahmenmontage Seite 8
Bodenausgleichsplatte Seite 9
Rahmen Seite 10
Kontaktseite Seite 11

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de

2/M



Tabelle1

		Vorwort		4

		Regalprüfung		5

		Grundlegende Hinweise		6

		Aufmaß / Untergrund und Fußboden		7

		Aufbau Regalzeilen		8

		Ausrichten		9

		Rahmenmontage		9/10

		Regalbauteile / Palettenträger		11

		Palettenträgersicherung		12

		Verankerung		13

		Palettenträgersicherung		12

		Kippsicherung		14

		Durchschubsicherungen		16

		Tiefenträger		17

		Durchfahrtsabdeckungen / Fluchtwegabd.		18

		Typenschilder		18

		Richtige Nutzung		19

		Richtige Bedienung		20











		Herstellungstoleranzen		21

		Montagetoleranzen		21

		Ladeeinheitenfreiräume		22

		Fächer bis 6m Höhe X > 75mm und Z > 100mm		22

		Fächer über 6m Höhe X > 75mm und Z > 150mm		22

		Verformung bei Belastung		22

		Montagezeichnung Ständer 20M - 3100		23

		Montagezeichnung Ständer 20M-4100		24

		Montagezeichnung Ständer 20M - 5100		25

		Montagezeichnung Ständer 20M - 6600		26

		Montagezeichnung Ständer M21 - 3100		27

		Montagezeichnung Ständer M21 - 4100		28

		Montagezeichnung Ständer 21M-5100		29

		Montagezeichnung Ständer 21M-6600		30

		Montagezeichnung Ständer 25M-3100		31

		Montagezeichnung Ständer 25M-4100		32

		Montagezeichnung Ständer 25M-5100		33

		Montagezeichnung Ständer 25M-6600		34







Palettenregal

		Vorwort		4

		Regalprüfung		5

		Grundlegende Hinweise		6

		Aufmaß / Untergrund und Fußboden		7

		Aufbau Regalzeilen		8

		Ausrichten		9

		Rahmenmontage		9/10

		Regalbauteile / Palettenträger		11

		Palettenträgersicherung		12

		Verankerung		13

		Palettenträgersicherung		12

		KippsCherung		14

		Durchschubsicherungen		16

		Tiefenträger		17

		Durchfahrtsabdeckungen/ Fluchtwegabd.		18

		Typenschilder		18

		Richtige Nutzung		19

		Richtige Bedienung		20





Weitspannregal

		Regalprüfung		Seite		3

		Grundlegende Hinweise		Seite		4

		Aufmaß		Seite		5

		Aufbau Regalzeilen		Seite		6

		Montage Rahmen & Träger		Seite		7

		Rahmenmontage		Seite		8

		Bodenausgleichsplatte		Seite		9

		Rahmen		Seite		10

		Kontaktseite		Seite		11





Kragarm Staplerbedient

		Regalprüfung		3

		Explosionszeichnung		4

		Einmessen/Bodenbeschaffenheit		5

		Setzen der Verankerung		6

		Montage Expressanker		7

		Vormontage Anschlussadapter ASV		8

		Vormontage Regalfuß		9

		Distanzrohrmontage		10

		Verbandsanordnung		11

		Montage der Kragarme		12

		Kragarmregal ausrichten		13

		Zubehör/Abrollsicherung/Fußteiler		14

		Arm- und Fußbrücken		15

		Impressum		16





Bühne



								Regalprüfung		3

								Bühnendarstellung mit Bauteilbezeichnungen		4

								Einzelteile		5

								Einzelteile		6

								Allgemeine Montagehinweise		7

								Schraubverbindungen		7

								Stützrnraster		8

								Stützen verankern		9

								Montageanleitung		9

								Technische Daten		10

								Riegel an Stützen anschließen		11

								Pfetten an Riegel anschließen		12

								Podest anschließen		14

								Podest an Bühnenriegel		15

								Anschluss Podeststütze an Podestriegel		15

								Spanplatten verlegen		16

								Treppenpodest		17

								Wandleiste		19

								Fußleiste		19

								Geländer montieren		20

								Geländer Ausführung Bereich Treppe / Podest		21

								Treppe an Bühnenriegel		22

								Treppe an Podest Bühnenriegelbereich		23

								Übergabestation		24

								Treppe montieren		25

								Regalprüfung		3

								Warnhinweise		4/5

								Explosionszeichnung		6

								Vorbereitung für die Montage		7/8

								Rahmen		9

								Montage der Verstärkung / Sockelplatte		10

								Rahmenverbindungsklammern / Dach		11

								Einsetzen der Ständer / Montage des Regals		12

								Montage  der Halterungen		13

								Montage Abstützung 		14

								Querverstrebungen		14/15

								Montage der Fächer /Schienen / Container		17

								Montage der Verstärkungen		18

								Montage der Träger / Platten		19

								Montage der Schubladen		20

								Montage der Türen		21/22

								Montage der Führung / Türen		23/24

								Montage der Stufen		25

								Montage der Bodenplatte / des Geländers		26

								Montage der Konsole / Beplankung		27 /28

								Benutzung / Kapazität Fächer		29

								Kapazität		30





Fachbodenregal

		Regalprüfung		3

		Vorwort		4

		Explosionszeichnung		5

		Vorbereitung zur Montage		6

		Benötigtes Werkzeug 		7

		Ständerrahmen		8

		Vormontage des Fachbodens		10

		Fachbodenmontage		11

		Optionale Wandmontage 		12

		Deckenbefestigungsadapter                                                		13

		Kontaktseite		14





Kragarmregal handbedient

		Sicherheits-Hinweise		Seite		3-4

		Regalprüfung		Seite		5

		Regalposition Pos. 2-3		Seite		6-8

		Ständerverbindung Pos. 4		Seite		9

		Diagonalverband Pos. 5		Seite		10

		Kragarme Pos. 6		Seite		11

		Regal ausrichten Pos. 7		Seite		12

		Regal ausrichten Pos. 7		Seite		12

		Verankerung Pos. 8		Seite		13

		Bedienungsanleitung		Seite		14

		Warenüberstand		Seite		15

		Ein- und Auslagerung		Seite		16

		Kragarm beladen		Seite		17

		Kragarm entladen		Seite		18

		Schrauben-Dehnung		Seite		19






Regalprufung

[RA‘:‘:‘CKS]

die regalmacher

Regalprufungen sind verpflichtend.

Dies wird durch die derzeit glltige
Betriebssicherheitsverordnung (BetrSichV)
vorgeschrieben. Arbeitgeber missen
sicherstellen, dass alle Lagereinrichtungen
gepruft werden.

Nur qualifizierte und befahigte Personen
sind berechtigt, die Regalprifung nach DIN
EN 15635 und DGUV Regel 108-007
durchzufuhren. Ein erfahrener Regalprifer
ist mit den aktuellen Normen, Gesetzen,
Verordnungen und berufsgenossen-
schaftlichen Regeln bestens vertraut.

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de
3/M



Grundlegende Hinweise

[RA‘:‘:‘CKS]

die regalmacher

Grundlage flr die Bedienung der Regale sind
jeweils die aktuellen Fassungen der
Unfallverhitungsvorschriften, DGVU Regel
108-007 (ehemalig BGR234), die odrtlichen
Bauvorschriften, die Vorschriften der
Hersteller verwendeter Flurférderzeuge
sowie die Empfehlungen sowie Vorschriften
durch den Betreiber der Anlage.

Wir weisen ausdricklich darauf hin, dass wir
flr unsere Produkte die Sicherheit nur dann
garantieren konnen, wenn sie zum
vorgesehenen Zweck und in der
beschriebenen Form verwendet werden.
Jegliche andersartige Benutzung oder
Veranderung (auch raumliche) kann die
Standsicherheit und Tragfahigkeit negativ
verandern.

Fdr Ansprlche, die auf den
bestimmungswidrigen Gebrauch oder auf
nicht genehmigte Veranderungen an den
gelieferten Produkten zuriickzufiihren sind,
ubernehmen wir keine Haftung. Des
Weiteren erlischt in derartigen Fallen jegliche

Gewabhrleistung.

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de
4/1



RAECKS

die regalmacher

Aufmanf

Genauen Standort der Regale festlegen, die Flucht der Regalzeilen vorzugsweise mit
einer AufreiBschnur markieren.

Legende:
A=Abstand(Wand)
B=Abstand({Wand)
C=Ganghreite

“~._Estrich
Min. C20/C25 = 200mm

Untergrund und FuBboden

Der FuBboden muss so beschaffen sein, dass er die Belastung der einzelnen
Regalstander voll aufnimmt. Bei einer Verankerung der Regale muss der Boden
entsprechend bewehrt sein.

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de
5/M



RAECKS

die regalmacher

Aufbau Regalzeilen

Zwei Rahmen mit Tragerabstand an der Aufriss-Linie aufrichten, unterstes Tragerpaar in der
gewiinschten Héhe vorn und hinten einhdngen und mittels Sicherungshaken sichern.

Am Anfang und Ende jeder Regalzeile werden die hdheren Rahmen verbaut,

° sofern eine Entstandererhohung gewahlt wurde.

Zur Beachtung: Diagonalen der beiden Rahmen mussen in die gleiche Richtung
Zeigen.

Weiterer Aufbau

In der zuvor beschriebenen Art Stander fur Stander aufrichten, Trager einhdngen und
Sichern. Regale auf diese Weise komplett aufstellen und weitere Tragerpaare in den
vorgesehenen Hdhen einhdngen und Sichern.

Fur die detaillierte Anordnung der Verbande weisen wir auf die separate Zeichnung
zur Montage der Standerrahmen. Siehe Seite 9. Fir Rickfragen stehen wir lhnen
gerne zur Verfligung. Bei umbauten, ist ferner zu beachten, dass es notwendig
werden kann, aus statischen Griinden ebenfalls Verbande einzusetzen. Wir bitten Sie,
uns vor einem mdoglichen Umbau zu kontaktieren.

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de

6/11



RAECKS

die regalmacher

Montage Rahmen & Trager

7. 5467)
744177 =2
o AMRS"""‘}"}
Agfenmat

1061 - 2485

1496 - [

Jroenmald doc Rahmen

Regalfiiller - Rohspanplatte.
-25x494x583 RA400420
-25x494x783 RA400421

Regalfiller - verzinkt
PMV 6 - (PMV 8)
RA400427

RA400491

Schutzkappe
RA400491

y

=

Y/

Rahmen
MS 65-2,0/6 R1 RA400428
MS 65-2,5/6 R1 RA400430
MS 65-3,0/6 R1 RA400432

SODraster Somm

MS 65-2,0/8 R1 RA400429
MS 65-2,5/8 R1 RA400431
MS 65-3,0/8 R1 RA400433

Eype——

-

1990 « {2490 « 2900,

Trager
VSP 7/15 RA400452
VSP 8/20 RA400453 Sicherheitsnadel
VSP 9/25 RA400454 ' RA400417

Trager

VSP 7/15 RA400452
VSP 8/20 RA400453
VSP 9/25 RA400454

Montage Rahmen &
Bodenausgleichsplatte (S. 8)

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen

info@regalmacher.de
7/M



RAECKS

die regalmacher

Rahmenmontage

o

/

ale

SN
| ~ J
\ /’
\\_ﬁ_ _ rd

Der Rahmen besteht aus Horizontalen und Diagonalen, die 2 Stltzen miteinander
verbinden. Hierzu wird zunachst die untere Horizontale oberhalb des StlitzenfuBes,
mit einer Schraube M 8x50 ISO 4014 und einer Mutter M10 ISO 10511, sowie einer
Unterlagsscheibe-8 ISO 7089 montiert. Die Diagonale wird oberhalb der Horizontale
montiert, dabei 1 Lochabstand frei lassen. Die Montage erfolgt ebenfalls mit einer
Schraube M 8x50 ISO 4014 und einer Mutter M10 ISO 10511, sowie einer
Unterlagsscheibe-8 ISO 7089. Die genaue Anordnung der Rahmen finden Sie auf Seite
9 dieser Montageanleitung. Montieren Sie alle bendtigten Diagonalen. Der Abschluss
des Rahmens bildet wieder eine Horizontale welche am Kopf der Stitze, in
beschriebener Weise (waagerecht) eingebaut wird. Montieren Sie anschlieBend die 2.
Langsstitze ebenfalls mit einer Schraube M 8x50 ISO 4014 und einer Mutter M10 ISO
10511, sowie einer Unterlagsscheibe-8 ISO 7089, jeweils pro Horizontale und
Diagonale.

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de
8/11



RAECKS

die regalmacher

Bodenausgleichplatte

Schraubenmutter
M8 - 1SO 10511

RA400493
Schraube
M8x50 ISO 4014
RA400492

Unterlegscheibe - 8
1SO 7089
RA400494

FuBplatte
MTP 65/80

RA400480

Bodenausgleichplatte ANKERSCHRAUBE
MNIV 65/80 #1 TSA M12x90

RA400481 RA400482

Schraubenmutter
M8 - ISO 10511

Schraube RAID0493

M8x50 ISO 4014

RA400492 Unterlegscheibe - 8
1SO 7089
RA400494

ANKERSCHRAUBE

TSA M12x90

RA400482

Schraubenmutter

M12 - 1SO 4032

RA400495 Am——r

Unterlegscheibe - 12
1SO 7089
RA400496

Schraube
M12x25 I1ISO 4017
RA400497

FuBplatte
MTP 65/80
RA400480

Bodenausgleichplatte
MNIV 65/80 #1
RA400481 Hhdtning

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de

9/M



RAECKS

die regalmacher

Rahmen

600

800
530 730
29901 2990y
2890
600 800
530 730
T
2 T X
[ 600 x| ¥ 2 [ 800 N 2
530 o : 730
Ix o, -+ e
LY +
1890 K k]
1590+ 19 K 1590 1590
1490 1490 N : 1490 1490 1490
% % 1
K
T [+
T
) o) o)
Lo & &8
b
W 530 190 530 190 530 190 190
L
o<>—q1 0 04

Rahmen Rahmen Rahmen Rahmen Rahmen Rahmen
MS 65-2,0/6 R1 MS 65-2,5/6 R1 MS 65-3,0/6 R1 MS 65-2,0/8 R1 MS 65-2,5/8 R1 MS 65-3,0/8 R1
RA400428 RA40043( RA40043: RA400429 RA400431

Auf Wunsch senden wir lhnen eine detaillierte Zeichnung, passend fir Ihren Rahmen,

gerne per Mail zu. Bitte kontaktieren Sie uns unter info@regalmacher.de oder per
Telefon.

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de

10/1



]

Kontakt
Tel: +49 2237 62829-0
E-Mail: info@regalmacher.de

Adressen

Raecks GmbH
Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11
50226 Frechen
Deutschland

Offnungszeiten / Biirozeiten Vertreten durch:

Mo — Fr von 08:00 — 17:00 Uhr Geschaftsfihrer
Dr. Andreas Holscher

Dr. Thomas KieBling
Bernhard Rackl

Registereintrag:

Eintragung im Handelsregister.
Registergericht: Amtsgericht Koln
Registernummer: HRB 74254

Raecks GmbH, Ernst-Heinrich-Geist-Str. 11, 50226 Frechen
info@regalmacher.de



	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4
	Foliennummer 5
	Foliennummer 6
	Foliennummer 7
	Foliennummer 8
	Foliennummer 9
	Foliennummer 10
	Foliennummer 11

